11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2009 12:43:28

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.10.2009 22:39:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111458/answer/111459




YBaxaewmeii FOpuii! HyxkHO 00C/iefoBaThCS U BHISICHUTh IPUYUHY 3TUX CUMIITOMOB - 00513aTEJIbHO
Y3U (nouek, MO4YEBOT0 Iy3LIPs C OIPefeIeHreM KOJIM4YeCTBa OCTAaTOYHOM MOYHU, IPEeCTaTeIbHON
JKeJie3bl, CEeMEeHHBIX IIy3EIPEKOB, OPraHOB MOIIOHKY), aHanu3 Kposu Ha [ICA, Y3U-gonmnep cocynos
TI0JIOBOTO 4sieHa. [Tocye BhISICHEHUS] TPUYMHEBI MOKHO OYIEeT ONpefeuThCsa C 00 beMOM JIeUeHU .
Yoauu!



